
１　調査の概要

（１）調査期間 令和4年1月11日～令和4年1月25日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 182名（92.4%）

（５）調査内容 「県立都市公園」に関するアンケート

２　調査結果の概要 ※回答率は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

あなたの年齢について教えてください。

■ 20歳代 ■ 60歳代

■ 30歳代 ■ 70歳代

■ 40歳代 ■

■ 50歳代

あなたのお住まいの地域を教えてください。

■

■

■

■

あなたは５年以内に、各県立都市公園を利用したことがありますか。

■

■

利用したことがある

問１

3.8% 23.6%

問２

空港スポーツ緑地 富岩運河環水公園常願寺川公園

砺波地域（砺波市、小矢部市、南砺市） 10.4%

新川地域（下新川郡、黒部市、魚津市） 7.7%

問３

令 和 4 年 2 月

岩瀬スポーツ公園五福公園富山県総合運動公園

高岡・射水地域（高岡市、射水市、氷見市） 24.2%

8.8% 15.9%

22.0% 80歳代以上 4.9%

20.9%

富山地域（富山市、滑川市、中新川郡） 57.7%

広 報 課

県庁前公園

令和３年度第５回県政モニターアンケート結果の概要について

■

知らなかった

知っているが
利用したことはない
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どのくらいの頻度で利用していますか。

■ 月に１回以上

■

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■

■ 無回答

１回の利用でどのくらい滞在することが多いですか。

■ １日中

■ 半日程度

■

■ １時間以下

■

県庁前公園 富山県総合運動公園 五福公園

問５

県庁前公園 富山県総合運動公園 五福公園

常願寺川公園 空港スポーツ緑地 富岩運河環水公園

常願寺川公園 空港スポーツ緑地 富岩運河環水公園

問４

岩瀬スポーツ公園

利用したことがない

１～２時間程度程度

利用したことがない

年に１～数回程度

岩瀬スポーツ公園
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どのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

各県立都市公園の魅力は何だと思われますか。（複数回答可）

各県立都市公園にあったらいいなと思う魅力は何ですか。（複数回答可）

■ 問6（利用目的） ■ 問7（魅力） ■ 問8（あったらいいなと思う魅力）

県庁前公園 富山県総合運動公園

五福公園 岩瀬スポーツ公園

自然鑑賞や文化活動を行う

散歩や軽い運動をする

子どもを遊ばせる

イベントや野外レクリエーション

休憩・食事・リフレッシュ

スポーツやスポーツ観戦

休憩・食事・リフレッシュ

スポーツやスポーツ観戦

イベントや野外レクリエーション

散歩や軽い運動

子どもを遊ばせる

自然鑑賞や文化活動

問８

問６

問７

自然鑑賞や文化活動を行う

子どもを遊ばせる

散歩や軽い運動

イベントや野外レクリエーション

スポーツやスポーツ観戦

休憩・食事・リフレッシュ

休憩・食事・リフレッシュ

自然鑑賞や文化活動

子どもを遊ばせる

イベントや野外レクリエーション

散歩や軽い運動

スポーツやスポーツ観戦
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■ 問6（利用目的） ■ 問7（魅力） ■ 問8（あったらいいなと思う魅力）

常願寺川公園 空港スポーツ緑地

富岩運河環水公園

スポーツやスポーツ観戦

休憩・食事・リフレッシュ

自然鑑賞や文化活動

散歩や軽い運動

イベントや野外レクリエーション

子どもを遊ばせる

イベントや野外レクリエーション

自然鑑賞や文化活動

スポーツやスポーツ観戦

休憩・食事・リフレッシュ

子どもを遊ばせる

散歩や軽い運動

自然鑑賞や文化活動

スポーツやスポーツ観戦

イベントや野外レクリエーション

子どもを遊ばせる

散歩や軽い運動

休憩・食事・リフレッシュ
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各県立都市公園にあったらいいなと思う「施設」は何ですか。（３つまで）　※結果は上位5つまで掲載

県庁前公園 富山県総合運動公園

五福公園 岩瀬スポーツ公園

常願寺川公園 空港スポーツ緑地

富岩運河環水公園

問９

公園の中での学習や仕事ができる
ワーケーション施設

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

レストランやカフェ等の飲食店、売店

子どもが遊ぶことができる屋外施設

レストランやカフェ等の飲食店、売店

子どもが遊ぶことができる屋外施設

フィットネスやヨガ、
ランニングステーション等の健康増進施設

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

レストランやカフェ等の飲食店、売店レストランやカフェ等の
飲食店、売店

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

レストランやカフェ等の飲食店、売店

子どもが遊ぶことができる屋外施設

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

広く、停めやすい駐車場

四季の花が彩る庭園

アーバンスポーツやニュースポーツ施設

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

子どもが遊ぶことができる屋外施設

グランピングやキャンプなどの
野外活動施設

レストランやカフェ等の飲食店、売店

広く、停めやすい駐車場

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

天候に関係なく遊べる室内アトラクション施設

フィットネスやヨガ、
ランニングステーション等の健康増進施設

アーバンスポーツやニュースポーツ施設

子どもが遊ぶことができる屋外施設

広く、停めやすい駐車場

四季の花が彩る庭園

子どもが遊ぶことができる屋外施設

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

レストランやカフェ等の飲食店、売店
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各県立都市公園にあったらいいなと思う「機能」は何ですか。（３つまで）　※結果は上位5つまで掲載

県庁前公園 富山県総合運動公園

五福公園 岩瀬スポーツ公園

常願寺川公園 空港スポーツ緑地

富岩運河環水公園

ゆっくりと本を読んだり、カフェを楽しんだりできること

災害時に避難できること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

問10

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

駐車場の混雑対策（拡充や有料化）

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

災害時に避難できること

良好な都市景観を形成すること

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

災害時に避難できること

良好な都市景観を形成すること

公園づくりや植物の手入れなど地域住民や
市民団体が活動しやすい場所であること

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

災害時に避難できること

趣味や文化活動ができること

公園づくりや植物の手入れなど地域住民や
市民団体が活動しやすい場所であること

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

災害時に避難できること

趣味や文化活動ができること

公園づくりや植物の手入れなど地域住民や
市民団体が活動しやすい場所であること

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

災害時に避難できること

駐車場の混雑対策（拡充や有料化）

公園づくりや植物の手入れなど地域住民や
市民団体が活動しやすい場所であること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること

地域の観光拠点であること

良好な都市景観を形成すること

ゆっくりと本を読んだり、
カフェを楽しんだりできること

駐車場の混雑対策（拡充や有料化）

趣味や文化活動ができること

良好な都市景観を形成すること

バリアフリーで年齢や障害の有無に
関係なく、全ての人が楽しめること
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（省略）

各県立都市公園を利用するなかで、不便な点や改善点などありますか。ご自由にお答えください。

（省略）

問12

各県立都市公園で民間事業者のノウハウを取り入れて魅力向上を行うことについて、ご意見やご要望をお聞かせ
ください。

問11


